
Zeus – DGP®

Καλώς ήλθατε στο …μέλλον της 
ψηφιακής απεικόνισης τιμών λιανικής



 Ψηφιακή διαχείριση και μεταφορά  τιμών – δεδομένων μέσω 

ασύρματης δικτύωσης με το ράφι του εκάστοτε προϊόντος.

 Προβολή τιμών-προσφορών-προωθητικών μηνυμάτων   με 

ηλεκτρονικές ετικέτες ( Electronic Shelf Labels) που είναι τοποθετημένα 

στο χώρο του κάθε προϊόντος. 

Έργο



 Εύκολη και άμεση πρόσβαση στην αλλαγή της τιμής του προϊόντος

από οποιοδήποτε σημείο έχουμε πρόσβαση στο διαδίκτυο.

 Εξοικονόμηση πολύτιμου χρόνου (εργατοωρών) που θα χρειαζόταν οι

αλλαγές των τιμών.

 Σαυτοποίηση και έλεγχος για την ορθή μεταφορά και αλλαγή των

τιμών.

 Άμεση και κατανοητή παρουσίαση των τιμών προς τον καταναλωτή.

 Σεχνολογία αιχμής που αναβαθμίζει το γενικό στάτους της επιχείρησης.

 Κομψή εμφάνιση.

 Προστασία του περιβάλλοντος, αφού δεν χρησιμοποιούνται

απορρίψιμα υλικά.

κοπός του έργου



Αθήνα Γερμανία Κύπρο Ηράκλειο Αμερική Ιταλία

Λειτουργική Πυραμίδα 

Σοπική, εθνική ή και διεθνής διαχείριση της 

τιμολόγησης σε καταστήματα αλυσίδων

Κεντρικός Server



Ο πομποδέκτης καταστήματος εκπέμπει ΚΑΙ λαμβάνει πληροφορίες από το 

ράφι



 Ο εξουσιοδοτημένος χρήστης πληκτρολογεί τη σχετική URL και με το ανάλογο 

username και password εισέρχεται στο γραφικό περιβάλλον της εφαρμογής…

Λειτουργία συστήματος



 …όπου του δίνεται η δυνατότητα να

αλλάξει, να προσθέσει, ή να αφαιρέσει

πληροφορίες οι οποίες με την σειρά

τους θα μεταφερθούν στα σημεία

(οθόνες στα ράφια) που θα επιλέξει.

Λειτουργία συστήματος



Χαρακτηριστικά συστήματος

 Ο έλεγχος των στοιχείων, ο συγχρονισμός των δεδομένων και η δημιουργία
αναφορών γίνεται αυτόματα.

 Τπάρχει αμφίδρομη επικοινωνία μεταξύ του κεντρικού χειριστή και των
εγκατεστημένων τοπικών πομποδεκτών και οθονών στα ράφια, ώστε να είναι
επιβεβαιωμένος ο συγχρονισμός και η ταυτοποίηση των δεδομένων.

 Παρουσίαση πλήρους αναφοράς της σειράς αναπαραγωγής των δεδομένων και
της τροποποίησης των στοιχείων αυτών (στατιστικά στοιχεία).

 Πιστοποίηση χρηστών για την αποφυγή μη εξουσιοδοτημένης πρόσβασης στην
εφαρμογή.

 Εύκολο στο χειρισμό του, με την εξομοίωση γνωστών εικόνων γραφικού
περιβάλλοντος διασύνδεσης χρήστη, ώστε να μπορεί να διαχειριστεί και από μη ειδικά
εξειδικευμένα άτομα.

 Η λειτουργία και η διαχείριση του όλου συστήματος, γίνεται πλήρως μέσω του
ιντερνέτ.



Εικόνες συστήματος

Σα συστήματα Zeus λειτουργούν με πλήρως
γραφικό περιβάλλον που καταργεί την ανάγκη
συμπλήρωσης με χάρτινα εκτυπωμένα μέρη (π.χ.
Barcode , QR code) και που προσφέρει ιδιότητες

όπως το χαρτί δηλ. ευρεία άποψη οπτικής γωνίας
και αναγνωσιμότητα γραμμωτών κωδίκων.

Ιδανικό για τομείς εμπορίου, όπου οι τεχνικές
πληροφορίες προϊόντων συνδυάζονται με την

εκάστοτε στρατηγική τιμολόγησης από το
κατάστημα.

Electronics  Shelf  Tags



Σα συστήματα Zeus μπορούν να

επιδείξουν σχεδόν τα πάντα, από τα

λογότυπα εμπορικών σημάτων και

scannable γραμμωτούς κώδικες

barcode , QRcode μέχρι και τα

μελλοντικά προωθητικά μηνύματα.



Οι ηλεκτρονικές ετικέτες ραφιών Zeus,

παρέχονται σε διαφορετικές εκδόσεις,

μορφές, σχέδια και με διαφορετικές

λειτουργίες και χαρακτηριστικά, που θα

αναπτύσσονται συγκεκριμένα, για να

ικανοποιήσουν όλες τις ανάγκες των

διαφορετικών τύπων επιχειρήσεων λιανικής

πώλησης.

Οι ετικέτες είναι ανθεκτικές και για χρήση

στην άκρη ραφιών, για τις επιδείξεις

παγωμένων και φρέσκων τροφίμων, καθώς

επίσης υπάρχουν και μεγαλύτερες ετικέτες

για τα τμήματα φρούτων και λαχανικών. Οι

ετικέτες λειτουργούν αυτόνομα με μπαταρίες

λιθίου πολύ μεγάλης διάρκειας.



 Zeus E-paper με αμβλεία οπτική γωνία, τέλεια ορατό και κάτω από τις ακτίνες του

ήλιου, καθώς και με δυνατότητα σωστής λειτουργίας από 0 έως +60 βαθμούς

κελσίου.

 Ο πομποδέκτης στο ράφι, είναι σχεδιασμένος και κατασκευασμένος με τέτοιο

τρόπο, ώστε η μπαταρία (ΑΑΑ)ή(ΑΑ) έχει διάρκεια ζωής που υπερβαίνει τα 4

χρόνια με δυο ενημερώσεις ανά ημέρα!

 Ο κεντρικός πομποδέκτης, μπορεί να επικοινωνεί με απεριόριστο αριθμό

πομποδεκτών ραφιού στον ίδιο χώρο, χωρίς κανένα πρόβλημα επικοινωνίας.

 Οι συσκευές (πομπός-δέκτης) έχουν τη δυνατότητα ασύρματης ενημέρωσης

και εγκατάστασης νέας έκδοσης λογισμικού.

 Η εγκατάσταση δεν απαιτεί ΟΤΔΕΜΙΑ καλωδίωση καθότι τα πάντα συνδέονται

και επικοινωνούν ΑΤΡΜΑΣΑ στην συχνότητα κάτω του 1GHz.



Zeus –DGP®

Μια ακόμη καινοτομία από την DIGIPROM


